
Cardinale Ferramenta S.p.a. - Catalogo - 2023-2024 581581

Utensileria Beta

MAZZUOLA ART. 1390 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

MAZZUOLA ANTIRIMBALZO ART. 1391 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

CHIAVE A NASTRO PER FILTRI OLIO ART. 1490 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

CHIAVE A NASTRO METALLICO PER FILTRI OLIO ART. 1491 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

CHIAVE A CROCE PER DADI RUOTE ART. 979 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

AVVITATORE PNEUMATICO ART. 1927B BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

RIVETTATRICE ART. 1741B BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

OLIATORE ART. 1753 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

SEGHETTO PER METALLO ART. 1725 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

MINISEGHETTO PER METALLO ART. 1725CR BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

SERIE 3 MASCHI A MANO ART. 430 BETA 

Codice Descrizione UM MV CF Rif.For.

CATEGORIA

N01

0829402  Ø 35 mm PZ 1 5 13900035
0829404  Ø 45 mm PZ 1 4 13900045

Con battenti intercambiabili in materiale plastico. Corpo 
in acciaio. Manico in legno verniciato. A norma UNI 7784.

08294

N01

0829602  Ø 50 mm PZ 1 2 13910150

Interamente rivestita in gomma. La graniglia sferica 
contenuta nella testa subisce spostamenti in direzione 
opposta a quella della mazzuola, equilibrando la forza 
d'urto ed impedendo il rimbalzo. 900gr.

08296

N01

0829802  Ø max 160 mm PZ 1 1 14900001
0829804  Ø max 240 mm PZ 1 1 14900002

In acciaio al cromo vanadio. Nastro in tessuto gommato.

08298

N01

0830002  Ø 65÷110 mm PZ 1 2 14910001

Completamente in acciaio. Il serraggio del nastro 
metallico sul corpo del filtro avviene tramite regolazione 
della vite.

08300

N01

0830202  mm 17x19x22x1/2" PZ 1 2 19790001

In acciaio al cromo vanadio. Finitura cromata. A norma 
DIN 3119 UNI/ISO 6788.

08302

N01

0830402  Attacco quadro 1/2" PZ 1 1 19270002

Meccanismo impulsivo 'Pin Clutch', comando 
d'inversione a leva, tre differenti livelli di potenza in 
avvitamento, scarico dell'aria attraverso l'impugnatura, 
gancio per bilanciatore. Velocità libera 7.000 giri/min. 
Coppia massima 610 Nm. Capacità vite/dado: Cl 8.8 
M22/34 mm - Cl 12.9 M18/27 mm. Attacco aria 1/4" GAS. 
Pressione di utilizzo 6,2 Bar. Ø interno tubo aria 10 mm. 
Consumo aria medio 160 l/min. Peso 2,7 kg.

08304

N01

0830602  250 mm PZ 1 4 17410000

Struttura in lega leggera, con impugnatura in gomma 
antiscivolo. Fornita con 4 testine intercambiabili e chiave 
di servizio.

08306

N01

0830802  300 cc PZ 1 4 17530003
0830804  500 cc PZ 1 4 17530005

Corpo in materiale plastico. Cannuccia flessibile.

08308

N01

0831002  420 mm PZ 1 4 17250001

Archetto in acciaio cromato, impugnatura in lega di 
alluminio. Completo di lama mm 300.

08310

N01

0831202  250 mm PZ 1 5 17250010

Corpo in legna di alluminio, impugnatura in plastica. 
Completo di lama mm 150.

08312

N01

0832002  M3x0,5 CF 1 5 4300003
0832004  M4x0,7 CF 1 5 4300004
0832006  M5x0,8 CF 1 5 4300005
0832008  M6x1 CF 1 5 4300006
0832010  M7x1 CF 1 5 4300007
0832012  M8x1,25 CF 1 3 4300008
0832014  M9x1,25 CF 1 3 4300009
0832016  M10x1,5 CF 1 3 4300010

Sgrossatore, intermedio, finitore. Passo grosso. In acciaio 
al cromo.

08320


